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KONU: KDV ORANLARI %8 İKEN %1 OLARAK BELİRLENEN YİYECEK VE İÇECEK
ÜRÜNLERİ LİSTESİ. 

13/02/2022 tarih ve 31749 sayılı  Resmi Gazete’de yayımlanan  5189 sayılı  Cumhurbaşkanı
kararı  ile, 14.02.2022 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere KDV oranlarının %8 iken %1
oranı uygulanacak yiyecek ve içeceklerin yer aldığı mal ve hizmetlere aşağıda belirtilmiştir.

-Canlı hayvanlar; kümes hayvanları, canlı koyun ve keçiler, canlı büyükbaş hayvanlar, canlı
domuzlar, canlı diğer hayvanlardır.

-Et, balık ve kabuklu hayvanlar.

-Kümes hayvanlarının etleri ile yenilen sakatatları.

-Canlı balıklar (süs balıkları hariç) dondurulmuş balıklar, diğer balık etleri, kabuklu hayvanlar,
yumuşakçalar.

-Süt,  krema,  yoğurt,  ayran,  peynir  altı  suyu,  sütten  elde edilen  tereyağı,  kefir,peynir  ve
pıhtılaştırılış ürünler.

-Kuş ve kümes hayvanlarının yumurtaları.

-Tam ve parça halinde hayvan bağırsakları, mideleri.

-Sebzeler.

-Meyveler.

-Reçeller, marmelatlar.

-Hindistan cevizi, Brezilya cevizi, kaju, badem, fındık, kestane, Antep fıstığı, çam fıstığı.

-Kahve, çay,  tarçın,  Hindistan cevizi,  karanfil,  anason, rezene, kimyon, zencefil,  zerdeçal,
köri, kekik, defne yaprağı, sumak, çörek otu, mahlep,vanilya.

-Ekmek, pasta, kek, bisküvi, ve diğer ekmekçi mamuller.

-Buğday, çavdar, arpa, yulaf, mısır, pirinç, darı, kuş yemi.

-Buğday, mısır, arpa, yulaf, pirinç unu ve nişastaları.

-Soya fasulyesi, yer fıstığı, sebze ve meyve tohumları.

-Hayvansal ve bitkisel katı ve sıvı yağlar.

-Kamış ve şeker pancarı şekeri, diğer şekerler, suni bal, karamel.

-Kakao (ham veya kavrulmuş, bütün veya kırık)

-Tabii bal.

-Çikolata ve mamulleri.

-Bebek ve küçük çocukların beslenmesinde kullanılan gıdalar.
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-Canlı veya kuru mayalar, et suyu tabletleri.

-Mineral sular, içme suyu, üzüm şıraları, sirkeler.

-Zeytin, zeytinyağı ve zeytin küspesi.

-İnsan tüketimine mahsus tuz.

(Ⅰ)  sayılı  listede var  olan ürünlere  yukarıda sayılan gıda  maddeleri  eklenerek 14.02.2022
tarihinden itibaren geçerli olmak üzere %1 oranında KDV uygulanması gerektiğini hatırlatmak
isteriz.

Bilgilerinize sunar, sağlıklı günler dileriz.

Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş
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